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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRECE 
DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día seis de febreiro 
de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación 
contratación do mantemento e evolutivos das licenzas de uso do sistema de 
backoffice para a xestión do control horario (Wcronos) da Deputación de Lugo. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación dos servizos de para a conservación e 
mantemento da vialidade na rede viaria provincial en zonas de orografía complexa, 
zona 5 (A Fonsagrada, Negueira de Muñiz, Ribeira de Piquín e Navia de Suarna). 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
 

5. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, da modificación dos orzamentos da 
programación anual de actividades de educación e divulgación ambiental da 
Deputación de Lugo e das Reservas da Biosfera Terras do Miño e os Ancares 
Lucenses e Montes de Cervantes, Navia e Becerreá ano 2026. 

 

Deputación de Lugo
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7. Proposta de aprobación, se procede, do fraccionamento do importe das follas de 
aprecio nun expediente expropiatorio. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do programa de “Formación no Centrad”, 
anualidade 2026. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia á subvención destinada á 
realización de actividades de interese cultural por asociacións da provincia de 
Lugo, na anualidade 2024. 

 

10. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 
para a elaboración dunha listaxe de emprego de Administrativo/a para prestar 
servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 

11. Proposta á Xunta de Goberno para que aprobe a convocatoria e bases específicas 
para a elaboración dunha listaxe de emprego de Técnico/a de Xestión para prestar 
servizos de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 

12. Proposta de ratificación da resolución da presidencia de data 30 de decembro de 
2025 sobre reingreso dunha Técnica Comunicación Audiovisual do cadro de 
persoal funcionario. 

 

13. Proposta de reingreso ao servizo activo dunha Técnica Administración Xeral, do 
cadro de persoal funcionario, en situación  administrativa de excedencia por 
prestación de servizos no sector público. 

 

14. Proposta de autorización de compatibilidade a unha Asesora Nivel II, do cadro de 
persoal eventual. 

 

15. Comparecencia nas Dilixencias Previas Procedemento Abreviado 1189/2025. 
 
16. Comunicacións da Presidencia. 
 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


